

Beszámoló

Erasmus ösztöndíj Norvégia Alesund University College – Braun Dávid

A 2004/2005-ös tanév második félévében kaptunk lehetőséget, hogy Erasmus-ösztöndíj keretein belül külföldön, Norvégiában tanulhassunk. A program három hónap időtartamra szólt. A kinn töltött idő alatt ketten végeztünk egy projekt-munkát. A feladata célja egy irányítástechnikai probléma megoldása volt: a rendelkezésre álló hardveres és szoftveres eszközökkel, egy fordított inga egyensúlyban tartását kellett megvalósítanunk. A kinti egyetemen rendkívül segítőkészek voltak, és mindent megtettek, hogy a lehető legjobban sikerüljön elvégezni a kiadott feladatot. A megvalósításban azonban saját leleményességünkre voltak kíváncsiak. Izgalmas volt egy ilyen jellegű feladat megoldása, mivel itthon jórészt „csak” szoftverfejlesztéssel foglalkoztunk eddig a gyakorlatokon.

Az ottani egyetem ezen ágának egyik fő profilja az automatizálás, és a kibernetika. Számos más érdekes projekttel találkoztunk, amelyet a velünk egykorú hallgatók végeztek el a legkülönbélebb, helyileg készített berendezések segítségével.

A megoldásban elsőként egy általános összefoglalót, valamint egy ütemtervet kaptunk. Megállapodás szerint hetente kétszer kellett találkozoznunk a két oktatóval. A konzultáció során az elméleti háttér bemutatása, és a kiadott részfeladatokat áttekintése volt a cél.

A kiutazás repülővel történt. Ez két járatot jelent, mivel nincsen közvetlen járat Budapest és Alesund között. Az út Oslo-n keresztül történt, és mindkét esetben fapados járatokkal utaztunk. Budapest és Oslo között a Norwegian, míg Oslo és Alesund között a SAS Braathens nevű légitársaságot vettük igénybe. Meglepő lehet, hogy a belföldi járat drágább volt, mint a nemzetközi, ám így is meg lehet úszni viszonylag jó áron az utazást, ha az ember időben foglalja le a jegyeket.

A szállás nagyon kultúrált, és jól felszerelt volt. Ahol mi laktunk, az a szálláson a legnagyobb apartman volt saját fürdőszobával, konyhával, erkéllyel, és az igen nagy nappalin kívül egy hálószobával. Az árak igen magasak kinn Norvégiában, így a szállás sem volt olcsó.

Megérkezéskor 120.000 Ft-nak megfelelő foglalót kellett leraknunk a szobáért, amit az utolsó hónapban teljesen fedezte a lakbért. Ennek egy havi díja 110.000 Ft volt kettőnknek. Ezen felül kellett fizetni a telefonért, a mosásáért, valamint az áramért, ami sok lehet, mivel a fűtés is villanyról megy. A fizetésben nagyon rugalmasak, és nagyon segítőkészek, ha valami probléma van.

Az árak Európai viszonylatban is igen magasak. Ez főleg az élelmiszerre jellemző. (Egy fél kiló kenyér, a legolcsóbb 300 Ft.) Ha az ember tudja, hogy hol mit érdemes venni, akkor ki

tud jönni a pénzből. Az itthoni bankkártyát lehet használni (OTP Juniort is). Vannak helyek, ahol nem fogadják el, de a legfőbb boltokban nincs vele probléma. Ez azért előnyös, mert így tényleg annyit fizet az ember, amennyit kell, míg ha leveszi odakinn automatából, az már elég nagy veszteséget jelenthet esetenként.

A hely gyönyörű, egy tengerparti város, amit havas hegycsúcsok vesznek körül. Sok lehetőség van kirándulni, bár kicsit nagyok a távolságok.

Összességében azt mondhatjuk, hogy nagy szerencsénk volt, hogy mi nyertük el ezt az ösztöndíjat. Azt hiszem, hogy mind szakmailag, mind emberileg sok tapasztalatot szereztünk ez alatt a három hónap alatt.



